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 السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : 

 

𝑓(𝑥): إذا كان 1 = (𝑥2 + 1)𝑒𝑥+1    فإن 𝑓`(−1) يساوي :       

 -2د:                                    2ج:                              4 ب :                                  0أ: 

ان  𝑥قيمة : 2 ي لمنحتى الاقتر
ي يوجد عندها مماس أفقر

𝑓(𝑥)التر = 𝑒2𝑥 − 3𝑥  تساوي   : 

lnأ:   lnج:                       0 ب:                          3
3

2
د:                                         

ln
3

2

2
   

                                     

ان  𝑥قيم  : 3 ي يكون عندها الاقتر
𝑓(𝑥)التر = √𝑥3 − 4𝑥

3
 :  هي  غتر قابل للاشتقاق  

 0د:                                 0,4ج:                      2,0-,2ب:                              2-,2أ: 

 

𝑓(𝑥): إذا كان  4 = ln
10

𝑥5 فإن  𝑓`(𝑥)  : تساوي 

-1 أ: 
5

𝑥
ب:                         

5

𝑥5                                 :ج
5

𝑥
−د:                                       

5

𝑥
 

 

𝑓(𝑥)إذا كان  : 5 =
5

𝑒−2𝑥 فإن  𝑓`(𝑥)  : تساوي 

 10𝑒2𝑥−د:                        10𝑒2𝑥ج:                       5𝑒2𝑥ب:                     10𝑒𝑥أ: 

𝑓(𝑥): إذا كان   6 = ln(𝑥 tan 3𝑥) فإن  𝑓`(𝑥)  : تساوي 

أ: 
1

𝑥
+ 6 csc 6𝑥            :ب

1

𝑥
+

3 sec2 3𝑥

tan 3𝑥
 ج:             

3𝑥 sec2 3𝑥+tan 3𝑥

𝑥 tan 3𝑥
  د: جميع ماذكر      

 

𝑓(𝑥): إذا كان   7 = 5𝑒𝑥 فإن  𝑓`(𝑥)  : تساوي 
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5𝑒𝑥 (ln ب:                 𝑒5𝑒𝑥 أ:  5𝑒𝑥 (𝑒د:                    𝑒𝑥5𝑒𝑥 ج:              (5 ln 5) 

𝑓(𝑥): إذا كان   8 = (ln √𝑥)
5

 تساوي :  𝑓`(𝑥)  فإن 

أ: 
5(ln √𝑥)

4

2√𝑥
ب:            

5(ln 𝑥)4

32𝑥
 ج:                  

5(ln √𝑥)
4

√𝑥
د:             

5(ln √𝑥)
4

32𝑥
 

                                          

ي 
𝑓(𝑥): إذا كانالسؤال الثانى = 𝑒𝑥   : أثبت أن   𝑓`(𝑥) = 𝑒𝑥  : إذا علمت أن

lim
∆𝑥→0

𝑒∆𝑥−1

∆𝑥
= 1    

 

𝑓(𝑥): إذا كانالسؤال الثالث = 𝑒1−𝑥 , 𝑔(1) = 5, 𝑔`(1) = 2 , ℎ(𝑥) =
𝑓(𝑥)

(
3

𝑥
−1)𝑔(𝑥)

 , 

 ℎ`(1)جد 

 

𝑓(𝑥): إذا كان رابعالسؤال ال = 3𝑒𝑥−2, 𝑔(3) = 2, 𝑔`(3) =  (3)`(𝑓𝜊𝑔) جد  .  2

 

 

𝑥   : إذا كانس خامالسؤال ال = sin 3𝑡, 𝑦 = cos 2𝑡 جد , 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
  

 

𝑥  : إذا كان دسالسؤال السا = 𝑒2𝑡, 𝑦 = 𝑡5 + 2𝑡 + جد  . 3
𝑑2𝑦

𝑑𝑥2 

 

𝑦3√  : إذا كان سابعالسؤال ال =
𝑥3−5𝑥

𝑥√2𝑥+7
جد    . 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
 باستخدام الطريقة اللوغاريتمية  


